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TAZH: B I'ENIKOY AYKEI
INPOXANATOAIXMOX: OETIKQN XIIOYA

MAG®HMA: MA®OHMATIKA

Hpepounvia: XZappato 8 An
Awpkero E&étaongy 3@

Al.  Bcopia. Zyolkd Bifiio celoa,

A2. a) Xootd
B) Adabog
Y) Xootd
0) AdBog

€) Adabog

ATIANTHEEIE

OEMA B

Bl.; i To M egivau to pécov g Al'. Emopévag &xel cuvietarypéveg
M

X Xp YatYr ). -1+1 1+5),
, M , — | MM (0,3).
5 2 jn ( > AL (0.3)

Aol x5 # Xy, opiletan 0 GuvTELESTNG dlEvBVVONG Ay, TNG BM (€) xan sivan
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B2.

3 _Yu—Ys  3-1 2 1

MUy -x, 0-4 4 2
Me ypnion tov cuvietaypévov Tov M Exovpe

g y-3= —%(X—O)@ y—3:—%x<:> 2y—6= +2y=6

i. Otovvietaypéveg tov onueiov A TPOKHLTTOVV O AY VOTNLOTOS TV
eClomoemv TV evBedV € Kot C:

X+2y=6 <:>.(_4) —4x -8y =—
4x +3y =-1 4x +3y =—

(a2

il

ov puEcov g BA sivar (XB ;XA , s ;YAJ |

). Emopévoc 10 péoo mg BA elvar 10 onueio

visc Al ka1 BA tov tetpdmievpov ABI'A dryyotopovvrat.
Emopévoc autd givor mapaAinAoypapipLo.

v TpoOmOG:

(T v Tapariniia tov AB, Al)

AB= (x5 —X,. Y5 —¥a)=(4=(-D . 1-1)=(5.0)
AT = (xp =X, , ¥r—¥a)=(1-(-4) . 5-5)=(5,0)
Apa AB = Al an’ 6mov énetar 611 AB//AT.
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B.3. 'Exovpe A, =0 (B2, o’ tpoémog). Emopévag n e€icmwon \ty¢/cvbeiog mov
oepyetor omo o A(—1,1) kou B(4,1) etvar n y=1, mov an { Vv dtevbeTovoa
mg C. I'vopiCovpe 611 (oyolkd Pifriio oyfua ceAt n oevbetovoa
napafoing C pe tomo X = 2py elvaamn y = —%

Apa &qovpe —g =lep=-2.
Eniong n eotia g E eivan E (O,gj . Apo

OEMA I

Apykd  Eyovpe: |,[;’ —2d| eR g pétpo

Eniong @ - f € R 0g £00Teptkd ¥ %«

etvar g popenic Ax + By + I' = |,§ -

- N 2 - >

) |,8—2a| =(,8—2a
=16 — 320vvw + 16 =
Etvatr mavtote ocvvw

apOpos. Eropévem

I'1l.

Eoto 61 (&, f) = w pe 0° < w < 180°.T6

a-f=lal- |,[:’| - OVVW - 4ovvw

oVVW = N~ ovvw)
ovvw =0 Kot 10 UETPO SLVOCLATOG U CPVNTIKOG

=,/3 —&@a))=4\/f-\/1—auvw(3)

-

o’ Tpom
I[a v wtavet 1 ( TPEMEL KOl apKeEL |,[;’ — 207| 00 a- E # 0.

TPETEY OL-OPLOHOL | B — 2&’| KOl @ - B v unv givat Towtoypoveg

Mw=1=w=0<d’”f

Helpatnpovpe 6Tt Yoo va givat ot dVvo avtol apBpol TavtToxpdvmg Undév Oa
TPEMEL TAL U1 UNdeVIKd Staviouato, (Ao &xovv pn undevikd pétpa) @ kot
va givatl ToVToXpOVMS OpOppoTa Kot KABeTA. APov avtd amokieietal EmeTot OTL
ot dVo apfpoi dev umopovv va. eivat TOVTOYPOVOSG UNOEVY, emopuévag 1 e&icmon
(1) mapiotavel evbeio.
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B~ Tpomog
Awokpivoope 600 TEPIMTOCELS:
e Av | E - 207| # 0 t6te (1) mapiotdver gvbei GpTiTe OO TNV TN
o0 @ - .

e Av |,§ - 20_2| = 0 1t0te a6 (3) = ovvw =
Tote and (2) sivor: & - E = 8 # 0. Apd Koo
(1) mapiotaver gubeia. (Emiong eivan | E —
Téte dpwg @ - f = 2|@2=8%0)

v’ TpoOTOC

Awokpivoope 600 TEPIMTOCELS:

e Avd-f#0t6ten (D)n
|8 - 2d|.

e Ava-f =016t and =0,

Tote a6 (3) sivou: |,[;’ — 23| =

egicwon (1) mapiotdves evbeia

I2.

o’ TPOTOG
a) AoV 1 evbeia { epdantetar otov kukho C ot10 onpeio N n gvubeia ON mov
oEpyetor and to kévipo O tov KOHkAov kot o onueio N Ba eivor kdBetn
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otV C. Apa v Tovg cuvieleotég dievbuvong Aq Ka
guledv ovtiotoiymg o woybder: Ay - 4oy = —1.0p
—1:- Aoy = =11 Aoy = 1. AgoV 1 evbeia ON diépy.
éyer e€icoon: y—0=1(x—-0)Ny =x. Em
eElomoemv TV eveldv { Kot ON &yovpe TIg o

B) O xvKhog C &xel kEvipo TV apyn TOV aEOV
Opoc ON = (1 —0,1—0) = (1,1) kat

2
telkd sivar C: x% + y2 =2 1 x% + y?
uropet va. Bpedel ko g 1 0wdGTACT TON

H gvbsia ¢ spdmteTton
onueio Kar dpo to cHOTNUO
Aoon.

Amnd v e&lono
Emouévag (4)

ov givon x* + y? = 2

0,0) ko axtiva p = |WV)|

2 4x+2=0Mx2—-2x+1=0
oL &tval 1 TeTUNéEVT ToL onpueiov N.

TGV TOPATAVE®
, Apa
10 0(0,0) 6a
¢ TO oLOTNUA TOV
Evec tov N,N(1,1)

‘Eoto N(x; onueio emaeng tov kvkAov C pe v gvbeia L. O kdkrog
ue kévrpo 0(0,0) kar oxtiva p &gt eéicoon x* + y* = p?. Enopévag n
gpamTopévn Tov Kokhov oto onueio N éyel ekicoon xx; + yy; = p*. Avti

cOLP@Ve pe TNV voBeom tavtiletal pe mv x +y = 2.
X1 V1 p?

Emopévmg 1oyvet: T35 Amo avtv mpokvmter OtL (Y, =

1 2

x; kat p? = 2x;) (6). Apod 10 N aviket kot otov kOkKho C ot

GLVTETAYUEVEG TOV IKAVOTOLOUV TNV e&lomao| Tov. Emopévmg:

x12+y12=p23x12+x12=2x1=>2x12—2x1=0 Nx,(x; —1) =0.
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Apo x;—1=0=x;,=1Mx;, =0 mov omnoppi
nepintowon avt and v (6) Oa Ntav y; = 0 ondte
omv evbeia (. (Emiong omv mepintowon avt) o
onpueio)

o x; = 1 eivar (6) = y; = 1 kaw p® = 2.
Emopévog etvor N(1,1) o1 C: x* + y* = 2

0’ Tpomog
H evbeia {:x+y—2 =0, téuver tov m@a
A(2,0) ko B(0, 2) avtictorya 6nmg mpoKHIrs

oto onueio N n aktiva ON i
oV Tpry®vov OAB mpog T

owpecoc.  Emopévog
240 0+2

¢ EKQUMietal o¢

™mg ¢ Yo

1OOGKELEG LLE

§Betn ot )
ovoa AB>Adyong (7) Oa etvon ko
% ivat AB. Apo

o
N =(52.55) fiN ey
H aktiva p tov koxAiov givoun nécrac@ onueiov 0(0,0) kot N(1, 1).

Apap=+,(1-02+(1-02=+2

Enopévag C: x* # y* =
OEMA A
Al. @)
° ot a@% r% KUKALKOUD GUPLOTOG, EMOUEVMG |W’| =

ue: KM /KP = [KM| - |KP| . ouv(KM, KP) 1

)/om6 dmov mpokvntel 0Tt MKP = 45°

elvor0° < ° ®¢g Yovia SIVUGLATOV ).
To onpueio LOVAIIKO KOG oNieio Tov KUKAOL pe TV €. Apa
€ givare M avToL ToL KVKAOL. Emopévag KM A = 90°. 'Etot

180°).

givan opoymdvIo ko &xst pio ofeia yovia v MKP =
ivar xou KAM = 45° ( ABpowspo yovidv Tprydvov

e FEivau ﬁ//Ox, apo. KA//Ox smopévec Oa sivar 0Az = KAM = 45°
(g evtdg exTOG KOl €l TaL ALTA PLEPT TOV TOPAAANL®V gubeidv KA, Ox

oL TEUVOVTOL 0O TNV AZ.

B) H svbeia £ diépyeton omd to onueio A mov &yet teTpmpévn 9 + V2 kat
tetoypévn 0 apov sivon onpeio tov nuidEova Ox. Apa givar A(9 + V2, 0).
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O ovvteheotng d1evBvvong A g € elvar A = €@ (z i

0pob zAx = 135° ¢ mapaminpopatich g 0Az =-45°.
‘Etoin eicoon mg e eiva: y —0=—-1-(x — 9 —
y=—x+9+V2Mx+y—-9-v2=0

Y) o TpoémOg

Ox 660 1 axtiva Tov, Oniadn 1 povddo
¢ owkoyévelnc. 'Etol 10 kévipo Ttov
evBuypappo BK mov avikel oty gofet

o, |xk1-9-v2|
d(K,e) =pn B o

V2 xy —8—+2=—2
H npo | amoppin
LETA TO KEKAUEVO EMITESO
2 > 1 aindng, mov onpoivel
amokieictar). Apa/sivon K (8, 1).

B Tpoémog
(EviAeidwn I'em

A
y

9+V2 =2 > 11
1 0e€16tepa Tov A Kot ovTo

e@l135° = —1,

I'vopilovpe 611 0 Tpiywdvo KM A givar opboydvio Kot 16ookerES.(Al,a)

Apa MA = KM = 1. An6 to muBaydpelo Bedpnua £govue:

KA? = KM? + MA? = 12+ 1% = 2.
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Apo KA = V2. Eote K', A’ ov npoPoréc tov K, A ot
Loy® tov opboydviov Toporinioypaupov KAA'K' gt

0Az = 45° dpo kar AAA" = 45°."Etor sivar A'A
(Am6 1o opboydVIO Tapolinroypoupo KAA'K
Enopévag K'A=K'A'+ A/A=+2+ 1. Er
OK'=0A-K'A=(9+v2)-(V2+1

A2. H tetunuévn tov onueiov B givan 1 apod otV

ocupua epdrteton otov Nuacova Oy. HteTpmpé
ociEape oto Al. v) XOppova pe v mop

GUVTETAYUEVEG TV KEVIPOV TOV OV VTG SOt
A B ,

—=,— =) wyvovv:

(=5,—3)w0x

a) [ v tetaypévn: —g = % 2

B) I'o v tetpumpévn: 1 < 8 2<

(Enedn sivon ohot Ostikol) & 4 < /A% <
Axopa &yovpe: 2<-A = A< -2<0. A

woyve p =1 < A v“mx —4r =2

Enopévag A® 4 * =4 NAPSAT =0 & A% = 4T (4) pe 4T > 0, agod
1GO0TOL e 0 VKOV, 0pBpov 6mmg eaivetar and v (3) kot
€101 TEMKA Etvon ko ' > o mv (4) &ovpe: Al = V4T g; —A =
2T A= —2

v) T¢ 2) Moy ang (4 4 <4r <256 1<Tr <64
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